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Aanleiding 
Op 26 januari jl. had het verzamelcommissiedebat met de staatssecretaris plaats (de minister was 

wegens ziekte verhinderd) met op de agenda ook het eindrapport van de onafhankelijke Commissie 

Brouwer over het LIMC alsmede de beleidsreactie daarop. Daarna heeft het lid Van Haga (Groep Van 

Haga) op 1 februari 2023 mondelinge vragen over het LIMC aan de minister van Justitie en 

Veiligheid gesteld. Deze vragen zijn doorgeleid naar Defensie. Vervolgens heeft het lid Van Haga op 

6 februari ook schriftelijke vragen aan Defensie gesteld over de oprichting en werkzaamheden van 

het LIMC. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met bijgevoegde antwoorden op de vragen van Van Haga 

(Groep Van Haga) over de oprichting en werkzaamheden van het LIMC.  

Kernpunten 
 Bij het verzameldebat van 26 januari jl. waarbij ook het eindrapport van de commissie 

Brouwer en de beleidsreactie van de bewindspersonen van Defensie op de agenda stonden, 

waren aanwezig: CDA, D66, Groep Van Haga, PPV, SP en VVD. Uit dit debat kwamen geen 

grote bijzonderheden over het LIMC naar voren.  

 Daarna heeft het lid Van Haga op 1 februari mondelinge vragen over de oprichtingsdatum 

van het LIMC gesteld aan de minister van J&V tijdens het plenaire debat over het eerste 

deelrapport van de Onderzoeksraad voor Veiligheid over de aanpak van de coronacrisis. 

Deze zijn vervolgens door de minister van J&V doorgeleid naar Defensie. 

 Deze mondelinge vragen zijn betrokken bij bijgevoegde antwoorden op de schriftelijke 

vragen over de oprichting en werkzaamheden van het LIMC die het lid Van Haga op 6 

februari jl. heeft ingediend. 

Toelichting 
Financiële overwegingen 

Er zijn geen financiële overwegingen. 

Juridische overwegingen 

Er zijn geen bijzondere juridische overwegingen. 

Communicatie 

Er wordt aangesloten bij de reeds opgestelde woordvoering over het LIMC. 
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TER BESLISSING 

 

Aan MINDEF, STASDEF 

Van DGB 

Afgestemd met CDS, DJZ, DCO, CIO, CLAS 
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Kamerbrief beantwoording vragen Van Haga (Groep Van Haga) 
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Aantal bijlagen 

1 Concept antwoorden 

2 Antwoorden op vragen van 

Van Haga van 23 juni 2022 

3 Antwoorden op vragen van 

Van Haga van 26 januari 

2023 
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Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
Persoonsgegevens van de steller en ondertekenaar worden gelakt vanwege de bescherming van de 

persoonlijke levenssfeer. 

DE DIRECTEUR-GENERAAL BELEID 




